

北大教授赴海滨买住宅

人大一教授称由于外快比工资多,部分高校教师把兼职当主业

“日照海滨,教授花园”,在日前开幕的北京秋季房展上,来自山东省日照市的一家房地产开发公司,瞄准北京各高校的教师高声兜售海景房。北京媒体上月则报道说,在海滨城市日照,目前有近400名北京人在当地的“教授花园”小区买了房,其中有九成是北京大学教授。就在部分高校教师富裕到可以异地置业时,北大副教授阿忆日前却在网上声言,仅凭其每月4786元的工资收入,“入不敷出”。



北京大学教授刘新芝从日照市长李兆前手中接过海景房钥匙

教师兼职影响教学

北京大学副教授阿忆日前在网上发文称,自己平均月薪为4876元,在减去各项生活开支后,竟然成了负数。记者针对这一说法调查发现,虽然大多数高校老师在被问到收入状况时讳莫如深,但在外做兼职、或挂职做项目的高校教师非常多,这让他们有了不菲的灰色收入。

中国人民大学新闻学院教授袁名(化名)说,大学教师这个职业比较有条件在外兼职,因为课时量小,假期周末等空闲时间较多,而学校也没有明文禁止。但当教师兼职占用了过多精力后,对其教学的影响是不可忽视的,“当教授的‘外快’成为工资的两三倍后,他就会不由自主地偏向兼职工作,教书育人的本职工作反倒成了副业。”

袁教授称,“很多年轻教师因为收入差距的刺激,纷纷想方设法兼职赚钱,如

果这种做法形成风气,高校教育质量将必然受影响。”

热门专业赚钱更方便

记者调查发现,学科在社会适用性上存在的差异,决定了高校教师收入之间的差异。北京大学社会学系教授郑也夫表示,经济学、管理学教师的灰色收入很高,他们能给企业加班兼职,一些人还会给非正式注册的学生上课挣钱,“我知道有的学科教师一年收入接近百万元。”南开大学社会学系王处辉教授指出,高校中创收多的院系,每年可发给本单位教职工人均三四万元奖金,而有的院系则没有能力给本单位教职工发奖金,这最终造成了同在一校工作的教职工之间经济收入的差距。

郑也夫说,很多教授为了拉项目挣钱,不断请客吃饭,这在高校中是一种普遍的现象,而许多教师申请了项目却廉价包给学生做;“纳税人的钱给白白糟蹋了”。

实例 人大一副教授的收入单

中国人民大学新闻学院一位副教授说,高校教师的收入是很零碎的,工资条仅是一层表皮,并不能说明职工的真实收入,例如他自己的收入来源包括:
●每个月实际划到工资卡上的有2500元-3000元,这笔钱与工作年限和职称密切相关。
●每个月学院里会固定

给一笔钱,约有三四百元。
●由于院里会举办一些考生培训班,还会给每位教职工每月大约发1000元。
●再加上指导研究生论文的补贴及课时费等,算下来,不算工作外的收入,他一个月至少拿到4000多元。
●每周为一份报纸撰写一篇专栏文章,这样每月又多了3000元左右的收入。

调查 高校教师灰色收入来源多

据调查,高校教师的灰色收入来源,除了老师自己兼职外,还有多种形式。

●近日,中国政法大学举办了一次研讨会,与会的一位法学界顶尖级专家,获得的报酬高达7000元。知情人称,高校知名专家通过参加学术研讨会来获得报酬,已成为专家“灰色收入”的重要来源。

●去年,在有关“经济学家的良心”的争论中,有媒体报道说:“北京一流经济学家年收入过百万元,二流也挣60万元,这些经济学家的一个重要收入来源是在上市公司中担任独立董事。而在这个名单中,就有仍在

高校任教的萧灼基、卫杰、张维迎、吴晓求等教授。”

●相对于靠兼职挣外快的高校教师来说,象牙塔里真正的富豪族,多数靠在培训班教课和课题组的收入入股公司起家。

●中央财经大学的一位法学院教授发现,由于近年来的“考研热”、“考证热”,马克思主义学院和外语学院的很多教授以名师的身份,加入考研政治或英语培训班的讲学,而法学院的一些教授则通过举办司法资格考试、法律硕士考试的培训班,获得大笔收入,其中有不少教授因此跻身富豪族。

观点 教师走穴不应拿全职工资

“有些教师在课外创收,给企业加班,我们还能给他们开全职工资吗?”北京大学社会学系教授郑也夫说,作为教师,应以教书育人作为自身立命之本,而不该整天忙着走穴甚至开公司。

中国社会科学院研究员唐钧指出,高校教师不应将该目光紧盯着高收入,“高校教师凭自己的能力通过各种方式获得的合法收入,是应当得到尊重的,但这种过度追求经济回报的行为不能提倡,否则将对高

校教育和学界风气造成不可挽回的损失”。

唐钧认为,教师们对职业收入差距,需要调整好自己的心态。目前,更多的社会弱势群体正过着更为窘迫的生活。

对于如何解决高校教师收入差距的问题,唐钧认为,国家应该对一些市场需求不大的学科给予更多的投入,有关部门和高校也应该对收入两极分化进行适当的调节。

据《中国青年报》报道

“豪华公厕将成华清池景点”

投资200万兴建,水龙头镀金镶银

红木雕刻的门窗,镀金镶银的水龙头,汉白玉的座椅,大屏幕背投电视……两座预算高达200万元的五星级公厕即将在陕西华清池景区建成。据悉,这是华清池景区为打造5A级景区,而大力完善的基础设施建设,并将成为华清池的景点之一。

水龙头都镀金镶银

24日,华清池旅游有限责任公司一张姓助理,带记者参观了正在建设中的两座豪华公厕。这两座公厕将于9月30日前投入使用。

张助理说,这两座公厕的建筑风格要和整个华清池的唐代风格相一致,此外,不论是盥洗台的台面还是地面的铺设都要求高质量,计划中包括红木雕刻的门窗,镀金镶银的水龙头,休息室有汉白玉的座椅,大屏幕的背投电视,整个建筑要求自动换风,紫外线杀菌,有观赏鱼和落地盆景,让来这里的游客都能享受到星级服务。

资金自筹计划建5座

该公司党委副书记杨霞说,为了申报国家5A级景区,景区各方面硬件设施都要达标,两座公厕的建造预算达到200万元,这些钱全部是公司自筹的,建成后向游园的游客免费开放,“公厕落成后,将成为华清池的景点之一。”

杨霞表示,建设高档公厕是经过反复论证的,也是为了打造华清池的旅游品牌,以期获得更高的长远回报。华清池将来一共要建成5座这样的高档厕所。

“御净轩”细节待改进

当日,记者还见到了华清池去年落成的豪华公厕“御净轩”,整个厕所采用仿唐式建筑风格,里面设施齐全,装修华美。但记者看到几名外国游客无论他们怎么试,自动擦鞋器都不运转。服务员检查发现竟然没接电源。

游客高先生说,豪华公厕所要求的不应只是设施的五星级,服务也应当以相同的标准来要求。



豪华公厕内部效果图

【反应】

游客不关心厕所设施 只担心门票借机上涨

记者24日在华清池随机走访了一些游客,其中绝大多数的人认为,华清池建200万元豪华公厕的做法不太能令人接受,这已经超出了厕所本身的意义。

游客杜先生说:“公厕环境好当然会让人感到舒适,但舒适和豪华没有直接关系,水龙头都镀金镶银,就没必要了吧,只要好用就行,这样反而不安全。”这也是多数游客的看法,不管是普通厕所还是高档厕所,最重要的是它的实用功能,这么豪华并没有实质意义。

“上厕所不收费并不代表着就真的免费,这部分费用会不会变相追加到门票上去?”有游客担心说,两座厕所造价200万元,自筹这笔费用谁也不是容易的事,景区没有理由做这笔“赔本生意”,“那么成本从什么地方收回?一定是从游客身上!”

但华清池相关负责人表示,票价都是由物价部门定的,跟修建高档厕所无关。

针对景区管理方有关“豪华公厕将成为华清池景点之一”的说法,许多游客则表示,自己肯定不会冲着豪华厕所来华清池旅游。据《华商报》报道

帕金森我的手不抖了

帕金森最大痛苦:手抖像点钞,拿不稳筷子,走路拖步、小碎步。后期病人夜里不能自主翻身,吃饭穿衣需协助,服用美多巴后恶心、便秘副作用明显。病人生活不能自理,甚至局限于床上或轮椅上,家人护理异常艰辛!

专家强调:帕金森病因是多巴胺神经元受损,多巴胺递质分泌减少。攻克帕金森必须修复受损多巴胺神经元!

86届诺贝尔医学奖得主李维指出:神经可以再生!神经生长因子(NGF)是神经生长发育必需物质,神经节苷脂(GM)介导NGF,数十倍增强NGF活性。

据《药学进展》:运用加拿大大脑科技成果,联合使用NGF和GM,较单一使用有质的飞跃,能够修复受损多巴胺神经元,使其重新分泌多巴胺递质,明显改善患者主观感觉和客观检查,

有效率高达92.5%。服用3-6个月患者停止抖动、僵直,手不再“点钞”,能拿稳筷子;走路稳当,吃饭穿衣无需协助,全身像“松绑”一样轻松,不仅生活自理,还能做家务!

现提供30份《帕金森病友指南》。详情拨打:025-86592016, 0512-67701586



爽!口臭没了,感觉好多了!

新一代治疗口臭药物“通舒口爽胶囊”,来自云南天然植物药王国流传300余年的彝药配方,由昆明群芳药业精制而成,是国药准字甲类OTC,针对口臭的三大成因,从胃肠、血液、脏腑三通道同时作用,通过养胃阴,清胃热,降浊通便,清除毛细血管及全身毒素,化解各种异臭化合物,并全面调理脏腑功

能,畅气机、消积食、生津止渴,从而全面铲除口臭。烦人的口臭没了,与人交流的障碍消除了,朋友前又有面子了。三阶段治疗,六天让你爽:
第一阶段:1-2天后,肠鸣,大便通畅,食欲转佳;
第二阶段:2-3天后,宿便排出,口臭减轻,口干口苦、牙龈肿痛等上火现象消失,颜面有光泽;
第三阶段:4-6天后,肠道滋润,大便正常,口臭消失。

通舒口爽胶囊:五盒为一疗程,一般轻者1-2疗程,重者2-4疗程即可,不腹泻、无刺激、重在治本。零售价49元/盒,购4盒送1盒
南京:志信堂 新街口第一药店 苏州:大明 常州:江南新丰 无锡:春和 扬州:荷花池 南通:钟楼 盐城:金龙 镇江:春美 淮安:平安 连云港:华东 徐州:苏卫 口爽热线:025-85212597

中西医结合专治过敏病

江苏省过敏病检测治疗中心引进美国新一代检测技术,一滴血锁定过敏原,为临床治疗过敏性鼻炎、哮喘、

荨麻疹、湿疹、皮炎、瘙痒症、紫癜等提供科学依据,众多患者采用,反应良好。地址:南京市北京东路46号 025-83224355 节假日不

休 特聘过敏病专家陈桂贤主任长期坐诊 地址:南京市北京东路46号

当场祛除疤痕不留痕迹

庆国庆即日至10月8日治疗费一律100-600元,新街口丰富路27-1号(市公安局斜对面)白下医

院2楼广惠疤痕专科针对疤痕组织消融、激活、修复,当场祛除疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、

痤疮、文身等各种疤痕及老年斑,无疼痛,不影响工作和学习。电话:025-84213608

专治灰指(趾)甲

南京模范中路4号广济灰指甲科(鼓楼区中医院新4楼),高科技检测“真菌芽孢菌丝”术针对性用药,不拔甲、不打针、无痛、短时间内治疗甲变形、变黑、变白、变

黄,增厚等疑难病甲有独特疗效。专家提示:(灰指甲可引起萎缩,损伤、美观,更易传染家人尤其是婴幼儿) 025-83342556

速治面瘫、面痉挛、三叉痛

据悉:南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼区中医院内新5楼)面神经特诊中心特邀上海、南京医科大学老专家李教授、张主任携最新纳米MSJ

再生因子科研成果(GMP认证专药)为面瘫、面肌痉挛、三叉神经痛亲诊,弥补了传统疗法治标不治本的不足。 专线:025-83204236

快速祛除各种疤痕

南京模范中路4号广济专家门诊(鼓楼区中医院新5楼内)疤痕专家特诊中心引进意大利最新高能数码祛疤仪,即日起由上海著名医科大

学外科姚主任亲诊。数分钟祛除除疤、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走。专线:025-83343312